
Als Ihr Partner für Netzdienstleistungen kümmern wir uns mit unserem 
 maßgeschneiderten AnlagenService um Ihre Energieanlagen. Dabei übernimmt 
enercity die Aufgabe der Betriebsverantwortung, damit Ihnen Zeit für die 
 wesentlichen Aufgaben Ihres Produktionsbetriebes bleibt. 

enercity AnlagenService
Hohe Sicherheit und echte Entlastung für Sie



Mit enercity können sich Unternehmen jederzeit auf ihre elektrische  
Hochspannungsanlage verlassen und haben einen kompetenten Partner.

Unser Angebot
Der enercity AnlagenService bietet Unternehmen einen 
Rundum-sorglos-Service für ihre Hochspannungsanlage. 
Unsere Störungsannahme steht 24 Stunden am Tag und 
365 Tage im Jahr zur Verfügung: 

•  Übernahme der Anlagenverantwortung gemäß 
DIN VDE 0105-100 sowie der Arbeitsverantwortung

•  24-Stunden-Störungsannahme

• Durchführung von betriebsbedingten Schalthandlungen

•  Durchführung der Anlagen- und Kabelkontrollen 
und Erhalt des ordnungsgemäßen Zustands der 
 elektrischen Betriebsstätten

•  Reinigung der gesamten unter Verschluss von enercity 
stehenden Stationsräume, Transformatoren und der 
dazugehörigen Transformatorenkammern

•  Durchführung von Schutzauslöseprüfungen innerhalb 
der vertraglich festgelegten Grenzen

•  Entnahme und Analyse von Transformatorölproben 
bei ölisolierten Transformatoren

• Beratung bei Netzanomalien

Immer auf der sicheren Seite
Leistungen rund um die Stromversorgung



   Sie entlasten Ihr Personal und haben dennoch 
eine zuverlässige Stromversorgung.

  Bei Arbeiten im Rahmen der Anlagenverantwortung 
für Hochspannungsanlagen übernehmen wir 
Ihre  Aufgaben komplett.

   Wir übernehmen für Sie die erforderliche Anlagen-
verantwortung gemäß DIN VDE 0105-100.

   Wir führen alle normativ vorgeschriebenen 
 Begehungen im Rahmen der DGUV Vorschrift 3 durch.

   Die Kosten unseres Services werden einmal jährlich 
für Sie kalkulierbar zum Pauschalpreis abgerechnet.

Ihre Vorteile

Auszug aus unseren  Referenzen
Eine enge und professionelle Zusammenarbeit ist für 
enercity essentiell. Dabei konnten wir uns mit unseren 
Kompetenzen als verlässlicher Partner beweisen. 

• ÜSTRA Hannoversche Verkehrsbetriebe AG

• ARTEMIS Kautschuk- und Kunststoff-Technik GmbH

• Diakoniekrankenhaus Henriettenstiftung gGmbH

• Friedrich Schrage GmbH

• Hochschule Hannover

• NORD/LB

• Schenker Deutschland AG

• Verlagsgesellschaft Madsack GmbH & Co. KG

• Region Hannover

Interessiert?
Dann nehmen Sie Kontakt mit uns auf. Unsere Fachkräfte 
vereinbaren gerne einen Termin für die Besichtigung 
Ihrer elektrischen Hochspannungsanlagen und Transfor-
matoren. Vor Ort beraten wir Sie über notwendige 
Ertüchtigungen sowie über den Umfang und die Möglich-
keiten des enercity AnlagenService. Anschließend  
erhalten Sie ein individuell auf Ihre Bedürfnisse zuge-
schnittenes Angebot, um Ihre Anlagen sicherer und 
effektiver zu betreiben.

Durch fehlerhafte elektrische Anlagen entsteht ein potenzielles Brandrisiko. 
Thermographie ermöglicht es uns, diese Gefahrenpotenziale zu erkennen.



E-Mail  anlagenservice@enercity.de  

Wünschen Sie weitere Informationen?  
Dann nehmen Sie bitte Kontakt zu uns auf. 

enercity AnlagenService 
Stammestraße 105 · 30459 Hannover 

Ansprechpartner 
Frederik Mohr 

 Telefon   +49.511.430.3412  
Lennart Mahler 

 Telefon   +49.511.430.4223  enercity AG
Ihmeplatz 2  
30449 Hannover

Willkommen bei enercity
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enercity – wir sind 
Ihr Partner
Wegweisend, individuell, dynamisch – das sind die Werte  
der enercity AG, eines der zehn größten kommunalen  
Energieunternehmen Deutschlands. Wir versorgen  
bundesweit große und mittelgroße Kunden aus Industrie,  
Handel, Dienstleistung, Wohnungswirtschaft und 
 Verwaltung mit Energie und Energiedienstleistungen.

Wir kennen die Anforderungen der verschiedenen 
 Branchen und bieten Ihnen die Energieprodukte, die auf 
das Verbrauchsverhalten Ihres Unternehmens best-
möglich abgestimmt sind. Mit Dienstleistungen zu Ener-
gieeffizienz, Elektromobilität, Beleuchtung, Direkt-
vermarktung, Contracting, Versorgungssicherheit und 
vielem mehr erhalten Sie individuelle Lösungen rund um 
das Thema Energie aus einer Hand.

Unsere Angebote entwickeln wir ideenreich weiter und 
gehen neue Wege, um unseren Kunden nicht nur heute, 
sondern auch morgen und übermorgen ihren Energie-
alltag leicht und angenehm zu gestalten. Vertrauen Sie 
auf unseren fachkundigen Service, der die besonderen 
Bedürfnisse Ihrer Branche berücksichtigt.

Internet  www.enercity.de 


